
CORRECCIÓN DE ERRORES

Corrección de errores de la Convocatoria de manifestaciones de interés — Auditores en los ámbitos de: i) matemáticas y estadística, ii) ciencia de datos, auditoría digital, análisis de datos y redes, extracción de datos y de texto, automatización y extracción de procesos — Agentes temporales (grados AD 5 — AD 9)

(Diario Oficial de la Unión Europea C 185 A de 4 de junio de 2020)

(2020/C 217 A/01)

En la página 4:

donde dice:

«El plazo de presentación de las candidaturas expira a las 12.00 horas del 2 de julio de 2020 (hora central europea).».

debe decir:

«El plazo de presentación de las candidaturas expira a las 12.00 horas del 15 de septiembre de 2020 (hora central europea).».
